



### Projektgruppe Open Air Veranstaltung:

1. Treffen: 13.01.2025

Anwesend: Fr. Böhm, Fr. Kluzik, Fr. Görig, Hr. Görig, Fr. Schwitz, Fr. Stygar, Fr. Schlupp-Müller, Fr. Krauß, Hr. Ostmann, Hr. Weißmann, Hr. Weyer, Fr. Ulrich (Bgm.)

Moderation: Martin Tielmann (KOBRA-Beratungszentrum)

### 1. Projektgruppe Open Air Veranstaltung

Ideen bzw. Input diesbezüglich:

- Im Rahmen der Fragebogenaktion zur Gerolsheimer Bürgerhilfe haben sich insgesamt 19 Personen gemeldet, die eine Open Air Veranstaltung in Gerolsheim mit organisieren möchten
- Vorstellbar wären bspw. Filmvorführungen, Konzerte, Kabarett etc. im Umfeld des DGHs in Gerolsheim (1x im Jahr an einem Samstag zwischen dem Ende der Sommerferien und der Gerolsheimer Kerwe)
- Ähnliche Veranstaltungen finden jährlich bspw. in der Erkenbert-Ruine in Frankenthal, am Silbersee in Bobenheim Roxheim, Sportplatz Obersülzen oder auch in Maxdorf statt
- Das Unternehmen Cinewa aus Schwegenheim bietet für den Pfalz-Film „Hiwwe wie driwwe“ Open Air Filmvorführungen an. Im Leistungspaket enthalten sind die anfallenden GEMA-Gebühren, Bereitstellung der kompletten Technik wie Leinwand, Beamer, Sound etc. (10 Euro pro verkaufte Eintrittskarte)
- Trailer abrufbar unter: <https://www.youtube.com/watch?v=BPXI2PVCpdc>
- Hr. Tielmann nimmt Kontakt mit Cinewa auf und klärt die detaillierteren Rahmenbedingungen, Erfahrungswerte sowie mögliche Termine für den Sommer 2025 ab
- Durch den Verkauf von Speisen (z.B. Saumagenburger, Bratwurst) und Getränken könnten Einnahmen generiert werden
- Ggf. müssten ein Ausschank- und Kühlwagen gemietet werden (Hr. Görig fragt Preise an)
- Bei Bedarf könnte man auf die Freiwilligen zurückgreifen, die sich über den Fragebogen für den Bereich „Unterstützung bei Festen und Veranstaltungen“ gemeldet hatten (36 Personen)
- Ggf. Unterstützung von PG Mittagstisch bzw. vom Gastwirt der Gaststätte
- Fr. Görig fragt beim Frankenthaler Eventservice-Unternehmen MEXIA nach alternativen Event-Angeboten an
- Tombola anbieten, um zusätzliche Einnahmen zu erzielen und zur Aufwertung des Events



## 2. Nächste Sitzung

Die Projektgruppe trifft sich am **11.03. um 18.00 Uhr** zur 2. Sitzung im Rathaus.

